



ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών για το Συνοπτικό Διαγωνισμό με αριθμό πρωτοκόλλου Δ578/2020 και τίτλο:

Ανάπτυξη βίντεο πολυμέσων εικονικής προσομοίωσης (VR 360) για έξυπνες συσκευές, σχετικό με την γεωγραφία της Ελλάδας, στο πλαίσιο του εγκεκριμένου έργου με κωδικό MIS 5002552 "Μελέτη της ανάπτυξης όψεων του επιστημονικού εγγραμματισμού μαθητευομένων σε συνθήκες τυπικής και άτυπης εκπαίδευσης με τη χρήση διαδικτυακών εικονικών εργαστηρίων και την αξιοποίηση γεωγραφικών δεδομένων.

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού συνεδρίασε στις 1.4.2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μμ. στις εγκαταστάσεις της Αναθέτουσας Αρχής (σημειώνεται ότι το μέλος κος. Νικόλαος Λαμπρινός συμμετείχε στη συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη λόγω των έκτακτων μέτρων διασφάλισης της δημόσιας υγείας και περιορισμού του COVID-19). Κατά τα ανωτέρω, παρόντα στη συνεδρίαση ήταν τα ακόλουθα μέλη:

- 1) Βασίλειος Μάτσος, Πρόεδρος,
- 2) Νικόλαος Λαμπρινός, Μέλος και
- 3) Κυπαρισσία Δαλακούρα, Μέλος,

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι παρίστανται όλα τα μέλη της Επιτροπής και βρίσκεται σε απαρτία.

Ο Πρόεδρος υπενθύμισε στα Μέλη της Επιτροπής ότι η τελευταία έχει ήδη συνεδριάσει δημόσια (συμφώνως με τις παρ. 8.3.1 και 9.1 της Διακήρυξης) στα Γραφεία των Διοικητικών Υπηρεσιών του Κ.Δ.Ε.Μ.Τ: α) στις 17.3.2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:30μμ., στο 6ο χλμ. Θεσ/νίκης-Θέρμης με αντικείμενο το άνοιγμα των Φακέλων *Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά* των υποψήφιων οικονομικών φορέων και β) στις 24.3.2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00πμ με αντικείμενο την αξιολόγηση των υποβληθέντων Τεχνικών Προσφορών.

Ακολούθως, ελήφθη η από **24.3.2020 Απόφαση της Επιτροπής ως προς την αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών**, η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.noesis.edu.gr) και κοινοποιήθηκε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στους προσφέροντες Οικονομικούς Φορείς.

Στη συνέχεια, η Επιτροπή Αξιολόγησης κάλεσε τους προσφέροντες Οικονομικές Φορείς με σχετική πρόσκληση, η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.noesis.edu.gr) και κοινοποιήθηκε στους προσφέροντες μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (δίνοντας, μάλιστα, τη δυνατότητα παρακολούθησης της συνεδρίασης με

τηλεδιάσκεψη στο πλαίσιο των έκτακτων περιστάσεων) στο άνοιγμα των Φακέλων των Οικονομικών Προσφορών συμφώνως με την παράγραφο 9.1. στοιχείο γ' της Διακήρυξης.

Κατά το άνοιγμα των Φακέλων των Οικονομικών Προσφορών διαπιστώθηκαν τα εξής:

- 1) Η ομόρρυθμη εταιρία με την επωνυμία ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ Α. – ΤΕΡΖΗΣ Δ. Ο.Ε. και το διακριτικό τίτλο Ν-Ν Διαφημιστική υπέβαλε παραδεκτά και νόμιμα Οικονομική Προσφορά ύψους 15.000,00 Ευρώ πλέον Φ.Π.Α. και
- 2) Η ατομική επιχείρηση του κου. Πνευματικού Αργύριου με την επωνυμία ΡΝΕΜΒΑ PRODUCTIONS υπέβαλε παραδεκτά και νόμιμα Οικονομική Προσφορά ύψους 16.060,00 Ευρώ πλέον Φ.Π.Α..

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη την από 24.3.2020 Απόφαση της Επιτροπής ως προς την Αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή Αξιολόγησης προβαίνει στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών και στην κατάταξη των υποψήφιων οικονομικών φορέων με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής συμφώνως με την παράγραφο 6 και την παράγραφο 9.1. στοιχείο δ' της Διακήρυξης.

Ιδίως, η Επιτροπή Αξιολόγησης προέβη στην κατάταξη των Προσφορών για την τελική επιλογή της πλέον συμφέρουσας Προσφοράς με βάση τον ακόλουθο τύπο, όπως αυτός ορίζονταν στη σχετική Διακήρυξη:

$$TBAi = (85) * (Ui / Umax) + (15) * (Omin/Oi)$$

όπου:

Umax η συνολική βαθμολογία που έλαβε η καλύτερη Τεχνική Προσφορά

Ui η συνολική βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς *i*

Omin το συνολικό συγκριτικό κόστος της Προσφοράς με τη μικρότερη τιμή

Oi το συνολικό συγκριτικό κόστος της Προσφοράς *i*

TBAi ο τελικός βαθμός αξιολόγησης, ο οποίος στρογγυλοποιείται στα 2 δεκαδικά ψηφία.

Επικρατέστερη είναι η Προσφορά με το μεγαλύτερο TBA.

i) Από την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών βάσει της ως άνω από 24.3.2020 Απόφασης της Επιτροπής Αξιολόγησης προέκυψε η συνολική βαθμολογία ως εξής:

U (Χρυσοπούλου Α. – Τερζής Δ. ΟΕ) = 100

U (Αργύριος Πνευματικός) = 105,5

ii) Από την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών, προέκυψαν οι παρακάτω τιμές (καθαρή αξία εκάστης Οικονομικής Προσφοράς, άνευ ΦΠΑ):

Oi (Χρυσοπούλου Α. – Τερζής Δ. ΟΕ) = 15.000,00 Ευρώ

Oi (Αργύριος Πνευματικός) = 16.060,00 Ευρώ

Ακολούθως, η Επιτροπή προέβη στην κατάταξη των Προσφορών, για την επιλογή της πλέον συμφέρουσας Προσφοράς με βάση τον ακόλουθο τύπο και τους ακόλουθους υπολογισμούς:

$$\text{TBA (Χρυσοπούλου Α. – Τερζής Δ. ΟΕ)} = (85) * (100/105,5) + (15) * (15000/15000) = \underline{95,57}$$

$$\text{TBA (Αργύριος Πνευματικός)} = (85) * (105,5/105,5) + (15) * (15000/16060) = \underline{99,01}$$

Συνεπώς, **επικρατέστερη προσφορά** με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, είναι η προσφορά του κ. Αργύριου Πνευματικού.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Επιτροπή Αξιολόγησης **αποφασίζει ομόφωνα** την ανακήρυξη της ατομικής επιχείρησης του κ. Αργύριου Πνευματικού (με διακριτικό τίτλο ΠΝΕΜΒΑ PRODUCTIONS) ως προσωρινό ανάδοχο.

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής και να κοινοποιηθεί στους υποψήφιους Οικονομικούς Φορείς.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση, ο Πρόεδρος της Επιτροπής κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Για την Επιτροπή Αξιολόγησης

